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SOLUCIONS DE SOCIALS 

ACTIVITAT 3 
Suposem que les pel·lícules del Dragui et van agradar i et van ajudar a 

poder entendre una mica més la història. 

Ara mira si has contestat bé les preguntes, 

evidentment ho pots respondre amb altres 

paraules. 

 

Endavant i a corregir !! 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

                      

 

 Observa el mapa i contesta aquestes preguntes: 

 

a) Quin poble germànic es va instal·lar a Hispània? 

Els visigots es van instal·lar a Hispània. 

b) Quina n’era la capital? 

La seva capital era Toledo. 

c) Quin poble hi havia a l’actual França? 

A França hi havia el regne franc. 

d) I a l’actual Itàlia? 

A la Itàlia hi havia el regne ostrogot. 

e) Quina era la capital de l’imperi bizantí? 

La capital de l’imperi bizantí era Constantinoble. 
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 Busca el significat d’aquestes paraules: 

 

 regne germànic – regne visigòtic – autosuficient - llogarets 

 

 regne germànic: entitats polítiques formades en els antics 

territoris de l’imperi Romà d’Occident per part dels pobles 

procedents del nord i de l’est d’Europa. 

 regne visigòtic: entitat política que es va establir a la 

península Ibèrica durant les invasions germàniques i que durar 

durant bona part de l’Alta Edat Mitjana. 

 autosuficient: societat que pot proveir-se per si mateixa de 

tots els recursos econòmics que necessita. 

 llogarets: nucli de població més petit que un lloc o poble. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les calçades romanes van caure en desús, el comerç va minvar i les 

activitats artesanes es van reduir a un àmbit local. 

 

 Recorda les pel·lícules que has vist, llegeix el text anterior i observa 

les imatges.  
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 Explica quins canvis polítics, econòmics i socials es produïren 

després de la caiguda de l’Imperi romà perquè aquest període sigui 

considerat l’inici de l’Edat Mitjana. Quines causes el van provocar? 

 

L’imperi romà era una societat urbana amb grans mercats i vies de 

comunicació per proveir la població.  

Les invasions germàniques van provocar inseguretat en la població i 

molta gent va buscar refugi al camp. Així, les ciutats van decaure i 

les zones rurals es van omplir de petits pobles autosuficients. El 

comerç va disminuir i es va limitar a l’àmbit local. 

 

Les causes que van provocar aquests canvis van ser les invasions 

germàniques i la decadència de l’imperi romà. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  


